

## పదోన్నతి పొందిన డీఎస్పీలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మంత్రి

సూర్యాపేట టౌన్ జూన్ 23 మనం న్యూస్: తెలంగాణ అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల సందర్భంగా పోలీస్ శాఖలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సిబ్బంది డీఎస్పీలుగా పదోన్నతులు పొందిన వారిని రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శుక్రవారం ఉమ్మడి జిల్లా నుండి పదోన్నతి పొందిన సూర్యాపేట రూరల్ సిబ్బంది సోమ్ నారాయణ్ సింగ్, చిట్టాల సిబ్బంది శివరామిరెడ్డి, ఎస్పీబిగా పని చేస్తున్న పదోన్నతి పొందిన శ్రీనివాస్ లను మంత్రి క్యాంపు కార్యాలయంలో శుభాకాంక్షలు తెలిపి, పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు.



# అభివృద్ధిని చూసే బిఆర్ఎస్ లోకి: మంత్రి

**సూర్యాపేట జూన్ 23 మనం ప్రతినిధి:** రాష్ట్రంలోను, జిల్లా వ్యాప్తంగా జరుగుతున్న అభివృద్ధిని చూసి ఇతర పార్టీల నుండి బిఆర్ఎస్ పార్టీలోకి వస్తున్నారని రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని 8వ వార్డు 2 విడుత ఇందిరమ్మ కాలనీలో బిజెపి సీనియర్ నాయకులు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కొండేటి ఏడుకొండలు తన అనుచరులతో కలిసి ఆ పార్టీకి రాజీనామ చేసి బిఆర్ఎస్ పార్టీలోకి వస్తున్న నేపథ్యంలో మంత్రి ఆధ్వర్యంలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ..... రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత అనేక సమస్యలను సిఎం కేసిఆర్ ఒక్కొక్కటిగా పరిష్కరిస్తు వస్తున్నారని, ఆంధ్ర పాలకుల పాలనలో రాష్ట్రం ఎన్నో రకాల సమస్యలను ఎదుర్కొంటుందని, ముఖ్యంగా నీళ్లు, నిధులు, నియమాకాల విషయంలో వివక్ష ఉండేదని, కేసిఆర్

ముఖ్యమంత్రి అయిన తర్వాత వాటిని రూపుమాపేందుకు నిరంతరం కృషిచేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. 9 ఏండ్లలో దేశం మొత్తంలో నెంబర్ వన్ గా తెలంగాణ ఎదుగుతు వస్తుందన్నారు. రైతుబంధు, రైతుబీమా, కళ్యాణ లక్ష్మి, షాద్ ముబారక్, 24 గంటల విద్యుత్, మిషన్ భగీరథ వంటి అనేక సంక్షేమ పథకాలన్ని పార్టీలతో సంబంధం లేకుండా రాష్ట్ర ప్రజలందరికీ అందుతున్నాయని, ఇది చూసి ఓర్వలేని కొంతమంది పనికట్టుకుని ప్రభుత్వంపై బురదజల్లుతున్నారని అన్నారు. జిల్లాలో నాడు మూసి మురుగునీరు త్రాగి ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడేవారని, మిషన్ భగీరథతో ఆ పరిస్థితి ఇప్పుడు లేదన్నారు. సర్దల చెరువు వద్దకు పోవాలంటే ముక్కుమూసుకుని రావాల్సిన పరిస్థితిని, దానిని ట్యాంకు బండ్రాగ మార్చిన తర్వాత ప్రజలకు ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణాన్ని ఇస్తుందని, మెడికల్ కళాశాల పేటకు

తలవనానికవని, మెయిన్ రోడ్డును విస్తరణతో ప్రజలకు, వాహనదారులకు ఇబ్బందులు లేకుండా ఉండన్నారు. ప్రభుత్వ విరియా ఆసుపత్రిని, జనరల్ ఆసుపత్రిగా మార్చటంతో ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యం అందుతుందని తెలిపారు. ఇలా ప్రభుత్వం అనేక రకాలుగా సమస్యలను పరిష్కరిస్తు ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు, భద్రత వంటివి అందటంతో పార్టీలోకి ఇతరులు సైతం ఆకర్షితులవుతారు. అనంతరం పార్టీ కండువను కప్పి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్



పెరుమాళ్ల అన్నపూర్ణ, గ్రంథాలయాల చైర్మన్ నిమ్మల శ్రీనివాస్, నాయకులు సహరాల సత్యనారాయణ, సతీష్ వయాదవ్, బూరబాల సైదులు, జానీ, శ్రీనివాస్, గొపగాని నారాయణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నూతన ఈడ్గా నిర్మాణానికి హోం మంత్రి శంకుస్థాపన



**భువనగిరి, జూన్ 23 (మనం న్యూస్):** తెలంగాణ రాష్ట్ర హోం మరియు రెవిన్యూ శాఖ మాత్యులు మహమూద్ అలీ, వక్స్ బోర్డ్ చైర్మన్ మసీ ఉల్లా ఖాన్ లు భువనగిరి పట్టణానికి విచ్చేసి స్థానిక శాసనసభ్యులు ఫైజ్ శేఖర్ రెడ్డి తో కలిసి పట్టణంలోని చెరువు కట్ట సమీపంలో ఉన్న వక్స్ బోర్డ్ స్టలం లో నూతన ఈడ్గా కోసం శంకుస్థాపన చేసి పనులను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే ఫైజ్ శేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ 2014 తెలంగాణ ప్రభుత్వం వచ్చిన తరువాత సీఎం కేసీఆర్ సర్వ మతాల అభివృద్ధి శాంతియుత వాతావరణం లో మైనార్టీల అభివృద్ధి కోసం అనేక పథకాలు

రూపొందించారు. తెలంగాణ లో కట్టాలకు గురవుతున్న భూములను పరిరక్షించాలని ప్రత్యేక జీవో తీసుకువచ్చి వక్స్ భూములను రక్షించిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కె దక్కుతుందని తెలియజేశారు. భువనగిరి పట్టణంలో కూడా కట్టాకు గురైన భూమిని ముఖ్యమంత్రి మరియు హోం శాఖ మంత్రుల దృష్టికి తీసుకెళ్లగానే ఈ భూమిపై రెవిన్యూ అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి ఈ భూమిని రక్షించి మైనార్టీలకు కానుకగా ఇవ్వడం జరిగిందని దీనికి మన ముఖ్యమంత్రి, హోం మంత్రికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిజేస్తున్నాను అని అన్నారు.

## హామి మాట నిలబెట్టుకున్న మంత్రి



**పెన్ పహాద్, జూన్ 23 మనం న్యూస్:** తమ సొంత ఖర్చుతో నష్టపోయిన యువకునికి అండగా నిలిచి అడిగిన వెంటనే సహాయం అందించి ఆర్థికంగా ఆదుకున్న విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి మండల పరిధిలోని మాచారం గ్రామానికి చెందిన బాబాపా కార్యక్రమ చింత్రం శ్రీకాంత్ ఇటీవలి కాలంలో గేదెలను కొనుగోలు చేయగా తనకు ఆర్థికంగా నష్టం కలిగిణ్ణు, గతంలో మంత్రికి విన్నవించగా వెంటనే స్పందించి సొంత

ఖర్చులనుండి గేదెలను కొనుగోలు చేసేందుకు రూ. లక్షను ఆర్థిక సహాయం చేస్తానని హామి ఇచ్చి మాట ప్రకారం శుక్రవారం గ్రామానికి వచ్చి ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. అదేవిధంగా చీదేశ్ గ్రామానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ కార్యకర్త బాలా వెంకన్నకు ఆనారోగ్యం కారణంగా బాధపడుతుండంతో బాధితుని పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకుని ఆర్థికంగా ఆదుకుంటామని పేర్కొన్నారు. దీంతో పాటు అసంతోసం గ్రామానికి చెందిన మామిడి వెంకటయ్య తల్లి సైదమ్మ ఇటీవల మృతి చెందటంతో

ఆమె చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు ఆర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిపి నెమ్మాది బిక్షం, జడ్పీటీసీ మామిడి అనిత, బిఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు దొంగరి యుగేందర్, సర్పంచ్లు పరేడ్డి సీతారం రెడ్డి, బైరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సైదమ్మ బోబ్బయ్య, ఎంపిటిసీలు వెంకటరెడ్డి, మామిడి రేవతి, పరంధాములు, సీతారం రెడ్డి, జానకిరాం రెడ్డి, నాగార్జున, నారాయణ రెడ్డి, సత్తిరెడ్డి, గొపగాని వెంకటనారాయణ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### ఉద్యమ కారులవి త్యాగాలు..

-ఉద్యమ ద్రోహులవి భోగాలు - డిసిసి అధికార ప్రతినిధి పాశం నరేష్ రెడ్డి

**నల్లొండ,జూన్ 23 ( మనం న్యూస్ ) :** తెలంగాణ ఉద్యమకారుల వి త్యాగాలు అని ద్రోహులవి భోగాలు అని డిసిసి అధికార ప్రతినిధి పాశం నరేష్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం స్థానికంగా ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు.తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దశాబ్ది ఉత్సవాల పేరిట ప్రభుత్వ ధనం తోముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ 20 రోజుల పాటు నానా హంగామా చేసిండుతొమ్మిదిన్నర సంవత్సరాల పాలనలో తెలంగాణ ప్రజల ఆకాంక్షలు ఏ మేరకు నెరవేర్చాడని ఈ ఉత్సవాలు..? ప్రభుత్వ ధనం వెచ్చించి జరిపిన ఉత్సవాలలో, తెలంగాణ సాధనలో భాగస్వాములైన అన్ని వర్గాల వారికి ప్రాధాన్యత ఇచ్చాడా..?అధికారులు, సొంత పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తప్ప ఉద్యమకారులు, సామాన్య ప్రజలుఉత్సవాలలో పాల్గొన్నారా..? కేసీఆర్ కు ఒక శాఖ చొప్పున ఉత్సవాలకు కోట్లాది రూపాయల ఖర్చుతో ఫంక్షన్ హాల్ లలో విలాసాలు చేశారు..నీళ్లు, నిధులు, నియామకాల కొరకేదశాబ్దాల పాటు తెలంగాణ ఉద్యమం జరిగింది..!!కేసీఆర్ సాధించిన



తెలంగాణ లో మాయ మాటలు తప్ప, తెలంగాణ ప్రగతి కొరకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పాటుపడింది శూన్యం..!!ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు నిజాయితీ, దమ్ము ఉంటే..కేవల ఉద్యోగ, ఉపాధి రంగాలలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం సాధించిన ప్రగతి ఉత్సవాలను ఉస్మానియా, కాకతీయ క్యాంపస్ లలో విద్యార్థి, నిరంధ్యోగ యువకులతో నిర్వహించండి..!!దశాబ్ది ఉత్సవాలలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పక్కన పాల్గొంటున్న వారిని చూస్తుంటే..ముఖ్యమంత్రికి సిగ్గుగా అనిపించకపోవచ్చు కానీ..ఆచార్య జయ శంకర్, కాలోజీ, కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ మరియు తెలంగాణ కోసం అసువులు బాసిన అమరవీరుల ఆత్మలు క్షోభిస్తూ ఉంటాయి..ప్రస్తుతం తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పరిస్థితి చూస్తుంటే. కేసీఆర్ కారులు త్యాగాలు చేస్తే..కేసీఆర్ ద్రోహులు భోగాలు అనుభవిస్తున్నారు..కేసీఆర్ గారు ఉద్యమం సమయంలో అన్నట్లు..కేసీఆర్ కుక్కలా ఉంటాను..మాట తప్పితే రాళ్లు తీసుకుని కొట్టండి అనే పరిస్థితి దాపురించినట్లుంది..

### ఉద్యమ కారులవి త్యాగాలు

- ఉద్యమ ద్రోహులవి భోగాలు
- డిసిసి అధికార ప్రతినిధి పాశం నరేష్ రెడ్డి
- చిట్యాల, జూన్ 23(మనం న్యూస్): నకిరేకల్ నియో

**చిట్యాల :** జకవర్గం చిట్యాల మండలం ఊరుమట్ల గ్రామంలో శుక్రవారం డాక్టర్ శ్యామా ప్రసాద్ ముఖర్జీ బలిదాస్ దివాన్ కార్యక్రమం సందర్భంగా ఆ మహానీయునికి ఘనమైన నివాళులు అర్పిస్తూ తన చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి తులసి మొక్కను నాటిన భారతీయ జనతా పార్టీ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు పల్లపు బుద్ధుడు, ఏక దేవ్ మే దో విధాన్, ధో ప్రధాన్, ధో నిషాన్ సహా చలేగా, అంటూ నినదించి దేశ సమైక్యత కోసం ప్రాణాలర్పించిన జన సంఘ వ్యవస్థాపకులు గొప్ప దేశభక్తుడు డాక్టర్ శ్యామా ప్రసాద్ ముఖర్జీ అని అన్నారు. ఖండిత భారతపు అఖండత్వం కోసం బలిదానం చేసిన మొట్టమొదటి దేశభక్తుడు డాక్టర్ శ్యామా ప్రసాద్ ముఖర్జీ పుణ్యతిధి నేడు అని అన్నారు. శ్యామా ప్రసాద్ ముఖర్జీ భారతమాత కన్న మహా సంతానంలో ఒకరు వారి జీవితంలో ప్రతిక్షణం శరీరంలో ప్రతి కణం మాతృభూమి సేవకే సమర్పితం అయ్యాయి అని అన్నారు. గాఢాంధకార భవిష్యత్తులో మునిగి ఉన్న భారత ప్రజానీకానికి భారతీయ జన సంఘం ద్వారా నూతన దిశను ప్రారంభించారు. భౌతిక సుఖాలే లక్ష్యంగా మనుషులను యంత్రాలుగా మార్చి పని చేయించే విధానాల ద్వారా ఏ జాతి గొప్పదనాన్ని సాధించలేదు. పాత్యాత్మ్యల నైపుణ్యం విజ్ఞానం నుండి శక్తిని సంపాదించుకునే విధంగా మన సంస్కృతి నాగరికతలతో విద్యా విధానాన్ని అనుసంధానం చేయడమే మన ఆదర్శం కావాలి అని స్వర్ణీయ డాక్టర్ శ్యామా ప్రసాద్ ముఖర్జీ అన్నారు. కాశ్మీర్ గురించి ఎన్నో పోరాటాలు చేశారు అని అన్నారు.మాతృభూమి సేవలో నిజమైన యోధుడిగా శ్యామా ప్రసాద్ కాశ్మీర్ విలీనం కోసం సాగిన పోరాటంలో అగ్ర భాగాన నిలిచి బలిదానం చేశారు. శ్యామా ప్రసాద్ ముఖర్జీ ఏ లక్ష్యం కోసం అయితే బలిదానం అయ్యారో దానిని భారతీయ



జనతా పార్టీ నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం 370వ అధికరణను తొలగించి వారికి ఘనమైన నివాళి అర్పించింది అని పల్లపు బుద్ధుడు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ మోర్చా నకిరేకల్ అసెంబ్లీ కన్వీనర్ కోరబోయిన లింగస్వామి, మీడియా సెల్ కన్వీనర్ ఉయ్యాల లింగ స్వామి గౌడ్, చిట్యాల మండల ఎస్సీ మోర్చా అధ్యక్షులు హిలిమేర రామ్ కుమార్, బూత్ కమిటీ అధ్యక్షులు ఈదుల పవన్, చింతకాయల రాము, మల్లేష్ యాదయ్య, నరసింహ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### అక్రమంగా గోవులను తరలిస్తున్న వాహనం పట్టివేత

**భూదాన్ పోచంపల్లి,జూన్ 23(మనం న్యూస్):**-అక్రమంగా గోవులను తరలిస్తున్న వాహనాన్ని పోలీసులు పట్టుకున్న ఘటన పోచంపల్లి మండల పరిధిలోని పిల్లాయిపల్లి శివార్లు చోటు చేసుకోవడం జరిగింది. సిఐ మహేష్ స్థానిక ఎస్పి విక్రం రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం రాజమండ్రి నుండి రెండు డీసీఎం లో మరియు మహబూబాబాద్ నుండి ఒక బులోరా వాహనంలో సుమారు 130 గోవులను హైదరాబాద్ కు తరలిస్తుండగా విశ్వసనీయ సమాచారం మేరకు వాహనాలను తనిఖీని ఏర్పాటు చేయగా పట్టు పడడం జరిగింది వాహనాన్ని సీజ్ చేసి 8 మందిపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లుగా ఎస్పి విక్రం రెడ్డి తెలిపారు.



### సి.ఐని కలిసి సన్మానించిన బోడ సునీల్ మాదిగ

**కేతేపల్లి, జూన్ 23,(మనం న్యూస్) :** సామాజిక సేవకులు, ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించే అధికారి సమాజంలో అనేక సామాజిక ఉద్యమాలకు అండగా ఉంటూ మహనీయుల వారసత్వాన్ని ముందుకు నడిపించే దళిత మేధావి హైదరాబాద్ నగరంలో వివిధ పోలీస్ స్టేషన్ లో పని చేసి పేద ప్రజలకు రక్షకుడిగా ఉంటూ ఎన్నో సేవలు అందిస్తున్న సి.ఐ మోలుగురి రవి ఫలక్కుమ ట్రాఫిక్ సిఐ గా సేవలు అందించి బదిలీపై ఇటీవలే గుడిమల్లాపూరి పోలీస్ స్టేషన్ కు సిఐ గా వచ్చిన సందర్భంగా ఆయన ఛాంబర్ లో మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శాలువతో సన్మానించి, మీరు ఇంకా పెద్ద పెద్ద స్థాయి అధికారిగా, పేద ప్రజలకు సేవలు అందించాలని కోరుకుంటున్నామో ఒక్కసారి ప్రత్యేకంగా శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్సీఎస్ కేతేపల్లి మండల అధ్యక్షుడు పందిరి రమేష్ మాదిగ, మాచర్ల ప్రవీణ్ మాదిగ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### డిగ్రీ కళాశాల స్పెషలాఫీసర్ గా

**బాధ్యతలు స్వీకరణ నాగార్జునసాగర్, జూన్ 23 (మనం న్యూస్) :** నందికొండ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని మహాత్మ జ్యోతిబాపూలే వెనుకబడిన తరగతుల గురుకుల డిగ్రీ కళాశాల స్పెషలాఫీసర్ గా రవీంద్ర చారి నూతన బాధ్యతలు స్వీకరించారు. స్పెషల్ ఆఫీసర్ కు జూనియం డిగ్రీ కళాశాలలసిబ్బంది దివ్యగుప్తముతోస్వాగతం పలికారు.ఈ సందర్భంగా స్పెషల్ ఆఫీసర్ రవీంద్ర చారి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు బాగా చదివి మంచి ఉత్తీర్ణత శాతం, కళాశాలకు మంచి పేరు ప్రతిష్టలు తేవాలని, అందుకు తన వంతు బాధ్యతగా విద్యార్థులకు విద్యాపరంగా ఎటువంటి సహాయ సహకారాలు కావాలన్నా అందిస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ రజనీకాంత్, ఏటీపీధనమ్మ, హేమలత,సునీత,సబిత,చంద్రమౌళి, సూపర్ ఇంటెండెంట్ రవీందర్ రెడ్డిలు పాల్గొన్నారు.

### మోడల్ స్కూల్ దగ్గర బస్టాండ్ వెంటనే నిర్మించాలి ఎన్ ఎస్ యు ఐ జిల్లా కార్యదర్శి రావుల అనిల్



**భూదాన్ పోచంపల్లి,జూన్ 23(మనం న్యూస్)** : మోడల్ స్కూల్ దగ్గర శంకుస్థాపన చేసి మూడు సంవత్సరాలు గడిచిన పూర్తి కాకపోవడం ప్రభుత్వానికి సిగ్గుచేటు ఎమ్మెల్యే పైళ్ళు శేఖర్ రెడ్డి బస్సు షెల్టర్ శంకుస్థాపన చేసి మూడు సంవత్సరాలు గడిచిన ఇంతవరకు అక్కడ ఇలాంటి పనులు కనీసం చెట్లు కూడా శుభ్రం చేయలేదు అని బస్సు షెల్టర్ లేదా విద్యార్థులు ఎండకు వర్షానికి చాలా ఇబ్బంది పడుతున్నారని ఇప్పటికేనా అధికారులు స్పందించి మోడల్ స్కూల్ దగ్గర బస్సు షెల్టర్ ఏర్పాటు చేయగలరని అని జిల్లా ఎం ఎస్ యు ఐ ప్రధాన కార్యదర్శి రావుల అనిల్ కుమార్ డిమాండ్ వ్యక్తం చేయడం జరిగింది, ఈ కార్యక్రమంలో జినుకల సురేష్, జినుకల శివ,నల్ల శివ, వెంకటేశ్,యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# 26న జరిగే ధర్మాను జయప్రదం చేయండి

**వలిగొండ, జూన్ 23 (మనం న్యూస్):** తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఇండ్లు లేని పేదలందరికీ ప్రభుత్వం వెంటనే గృహాలక్ష్మి పథకం కింద ఇండ్లను మంజూరు చేయాలని ఇంటి స్థలం లేని వారికి ఇండ్లస్థలాల ఇవ్వాలని, నూతన రేషన్ కార్డులను వెంటనే ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఈనెల 26వ తేదీన ప్రజా సంఘాల పోరాట వేదిక రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపుమేరకు తహసీల్దార్ కార్యాలయం వద్ద జరిగే ధర్మాను జయప్రదం చేయాలని తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్యక సంఘం జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి సిద్దిగి స్వామి రైతు సంఘం జిల్లా నాయకులు చీర్మ శ్రీశైలం రెడ్డి లు కోరారు. శుక్రవారం వలిగొండ మండల కేంద్రంలో ప్రజాసంఘాల కార్యాలయం వద్ద జరిగిన ప్రజా సంఘాల పోరాట వేదిక సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అనేక గ్రామాలలో పేదలకు నేటికీ ఇండ్లు లేవని ఇండ్లు లేని పేదలందరికీ ప్రభుత్వం ఇటీవల ప్రకటించిన గృహాలక్ష్మి పథకం కింద ఇండ్లను మంజూరు చేయాలని వలిగొండ మండలానికి 1500 ఇండ్లను కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు. అదేవిధంగా వారందరికీ ప్రభుత్వం స్థలాలు మంజూరు చేసి వారికి కూడా ఈ పథకాన్ని వర్తింపజేయాలని అన్నారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడిన నాటి నుంచి నూతన రేషన్ కార్డులను మంజూరు చేయలేదని వెంటనే రేషన్ కార్డులు లేని వారందరికీ రేషన్ కార్డులను మంజూరు



చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. బిసి కార్పొరేషన్ లోన్లను 2 లక్షలకు పెంచాలని నిరంతర ప్రక్రియ కింద దరఖాస్తు చేసుకున్న వారందరికీ లోన్లు మంజూరు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో వ్యవసాయ కార్యక సంఘం మండల కార్యదర్శి కల్వూరి రామచందర్, రైతు సంఘం జిల్లా నాయకులు మెరుగు వెంకటేశం, సిఐటియూ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు రాధారావు మల్లేశం, చేనేత కార్యక సంఘం జిల్లా నాయకులు గద్దాసు నరసింహ, డివైఎఫ్ఐ మండల కార్యదర్శి ధ్యానబోయిన యాదగిరి, మహిళా సంఘం నాయకులు కలుకూరి లక్ష్మమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కల్లుగీత పారిశ్రామిక సహకార సంఘం కమిటీ ఎన్నిక

**అత్తుకూరు(ఎం), జూన్ 23 (మనం న్యూస్):** కూరెళ్ళ కల్లుగీత పారిశ్రామిక సహకార సంఘం కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. దీనికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎన్నికల అధికారి మారోజు శ్రీనివాసచారి, పాత కమిటీ అధ్యక్షులు బూరుగు వెంకటేశ్, ఉపాధ్యక్షుడు ఎరుకల స్వామి, కార్యదర్శి కప్పల నరసయ్య ఆధ్వర్యంలో జరిగినది. అధ్యక్షులుగా సుదగాని మల్లేశం, ఉపాధ్యక్షుడిగా బుర్ర జహంగీర్, కార్యదర్శిగా గణగాని శ్రీను, కమిటీ సభ్యులుగా ఎరుకల సోమయ్య, ఎరుకల సత్యయ్య, ఎరుకల మల్లయ్య, కప్పల వెంకటయ్య, వడ్లకొండ బిక్షపతి, బూరుగు నరసింహలను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గౌడ సంఘం నాయకులు సుధా గాని లక్ష్మయ్య,



కప్పల బాలరాజు, శ్రీహరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ కార్యవర్గ ప్రమాణ స్వీకారం

**అత్తుకూరు(ఎం), జూన్ 23 (మనం న్యూస్):** రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ మండల కార్యవర్గ ప్రమాణ స్వీకారం అత్తుకూర్ మండల కేంద్రంలో రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం నాడు బ్రిలియంట్ స్కూల్లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యవర్గ సమావేశంలో జిల్లా నాయకులు గోపాల్ రెడ్డి ఎన్ఐ చారి పాల్గొని మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా నూతన రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ సంస్థ కమిటీని నూతనంగా ఎన్నుకున్నారు. నూతన రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ అధ్యక్షుడిగా ప్రతి కంఠం పూర్ణచందర్ రాజు, ప్రధాన కార్యదర్శిగా కె శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యక్షులుగా లక్ష్మి, ఎండి నరసయ్య, జట్ట యాదగిరి, తడక హరినాథం, భాస్కరు, పి కృష్ణమూర్తి, పొన్న గాని జహంగీర్ గౌడ్, మురళీకృష్ణ, ప్రతి కంఠం చెంతన్, కోకే శ్రీశైలం, కమిటీ సభ్యులుగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ



కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకులు లక్ష్మి నరసింహ రెడ్డి, ప్రభాకర్ రెడ్డి, గోపాల్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

# షేక్ అబుమియా అకస్మిక మృతి

**త్రిపురారం, జూన్ 23 (మనం న్యూస్):** త్రిపురారం మండలం కొంతాలపల్లి గ్రామానికి చెందిన షేక్ అబుమియా ప్రమాదవశాత్తు అకాల మరణం చెందడం జరిగింది ఈ విషయం తెలుసుకున్న నిడమనూరు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మర్ద చంద్రా రెడ్డి అతని పొర్నివ దేహాన్ని దర్శించి తన కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేయడం జరిగింది ఈ

కార్యక్రమంలో కొంతాలపల్లి సర్పంచ్ జొన్నలగడ్డ వెంకటరెడ్డి, ఉప సర్పంచ్ రవీందర్ రెడ్డి, కామారెడ్డిగూడెం సర్పంచ్ జొన్నలగడ్డ వెంకట్ రెడ్డి, వార్డు సభ్యులు నర్సింగ్ నాగయ్య, బి ఆర్ ఎస్ మండల నాయకులు జొన్నలగడ్డ వెంకట్ రెడ్డి మరియు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



# రైతులు బ్యాంక్ అకౌంట్ వివరాలు నమోదు చేసుకోవాలి

భువనగిరి, జూన్ 23 (మనం న్యూస్): రైతులు విత్తనాలు, ఎరువులు, పురుగు మందులు కొనుక్కోవడానికి పెట్టుబడి సహాయం కింద తెలంగాణ ప్రభుత్వము రైతుబంధు పథకము వానాకాలం 2023 రైతుల బ్యాంక్ అకౌంట్ వివరాలు నమోదు చేయడానికి వ్యవసాయ శాఖ అనుమతి ఇచ్చినది. కొత్తగా పట్టేదారు పాస్ బుక్స్ పొందిన రైతులు 18 జూన్ 2023 వరకు పాస్బుక్కులు పొందిన రైతులు వారి వారి పట్టేదారు పాస్ పుస్తకము బ్యాంకు ఎకౌంటు మొదటి పేజీ జిరాక్స్ ప్రతులను సంబంధిత వ్యవసాయ విస్తరణాధికారికి రైతు వేదికలలో ఇచ్చి రైతుబంధు సహాయమును పొందగలరని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి తెలియజేశారు. దీనికి సంబంధించి పట్టేదారు పాస్ పుస్తకం జిరాక్స్ ఆధార్ జిరాక్స్ బ్యాంక్ ఖాతా మొదటి పేజీ మొబైల్ నెంబర్ సంబంధిత వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారికి అందజేయాలని, మన జిల్లాలో కొత్తగా పట్టేదారు పాస్ పుస్తకం పొందిన రైతులు 12,666 మరియు ఇంతకుముందు రైతుబంధు పథకం లబ్ధి పొందిన రైతులు రెండు లక్షల 54 వేల పదిమంది మీరు బ్యాంక్ అకౌంట్ చేజ్ కరెక్టన్ చేపించుకోవాలనుకున్న ఇదివరకే పట్టేదారు పాస్ పుస్తకం పొంది బ్యాంక్ ఎకౌంటు ఐఎఫ్ఐఎస్ కోడ్ నెంబరు ఇవ్వని రైతులు ఇప్పుడు వారి బ్యాంకు ఎకౌంటు పట్టేదారు పాస్ పుస్తకము సంబంధిత వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారికి అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ తెలియజేశారు.

# ఘనంగా డాక్టర్ శ్యాంప్రకాష్ ముఖర్జీ 70వ వర్ధంతి వేడుకలు



**అత్తుకూరు(ఎం), జూన్ 23 (మనం న్యూస్):** డాక్టర్ శ్యాంప్రకాష్ ముఖర్జీ 70 వ వర్ధంతి వేడుకలు అత్తుకూరు మండల బిజెపి కార్యాలయంలో శుక్రవారం జరుపుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా మాజీ కార్యదర్శి బొబ్బల ఇంద్రా రెడ్డి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి బిక్షపతి గౌడ్, బీజేవైఎం జిల్లా అధికార ప్రతినిధి మజ్జిగ నరేష్, కోల సోమేశ్ బోడె స్వామి, మల్లారెడ్డి, రమేష్ సేతు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఎం.మల్లేపల్లి అంన్వాడీ కేంద్రంలో అక్షరాభ్యాసం



**చింతపల్లి జూన్ 23(మనం న్యూస్) :** అంగన్వాడీ కేంద్రాల బలోపేతానికి కృషి చేస్తానని ఐసీడీఎస్ సూపర్వైజర్ జ్ఞానేశ్వరి అన్నారు. నల్గొండ జిల్లా చింతపల్లి మండలం మొదలపల్లెపల్లి అంగన్వాడీ కేంద్రంలో చిన్నారులకు శుక్రవారం అక్షరాభ్యాస కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ మేరకు ఆమె మాట్లాడుతూ.... చిన్నారులకు ఆట-పాటలతో పాటు బొమ్మలతో విద్యబోధన చెప్పాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీచర్ పసంతలక్ష్మి, ఆయా అనుష పాల్గొన్నారు.

# ఆస్తి పన్నును ఈ నెలాఖరు వరకు చెల్లించవచ్చు

**సూర్యాపేట టౌన్ జూన్ 23 మనం న్యూస్:**

పురపాలక సంఘానికి చెల్లించాల్సిన 2023-2024 మొదటి ఆర్డ్ర సంవత్సర ఆస్తి, నల్ల, ఖాళీ స్థలాల పన్నులను వడ్డీ లేకుండా ఈ నెలాఖరు వరకు చెల్లించవచ్చునని, మున్సిపల్ కమిషనర్ రామాంజుల రెడ్డి శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జూలై 1వతేదీ నుండి బకాయి పన్ను పై నూటికి రూ. 2 చొప్పున వడ్డీ పడనున్నట్లు పేర్కొన్నారు.





### పల్లపు బుద్ధుడు ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటికి బిజెపి కార్యక్రమం

**చిట్టాల జూన్ 23(మనం న్యూస్):**

నియోజకవర్గం చిట్టాల మండలం ఉరుమడ్ల గ్రామంలో ఇంటింటికి బిజెపి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న భారతీయ జనతా పార్టీ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు పల్లపు బుద్ధుడు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ 9 సంవత్సరాల కాలంలో సేవ, సుపరిపాలన, పేదల సంక్షేమం వైపు అడుగులు వేస్తూ భారత దేశ అభివృద్ధికి అహర్నిశలు పాటుపడుతున్నారన్నారు. అవినీతిరహిత పాలనను కొనసాగిస్తున్నారన్నారు. బిజెపి జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు పల్లపు బుద్ధుడు గ్రామంలో వాడ వాడల ఇంటి ఇంటికి తిరుగుతూ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ గారి విజయాలను తెలియపరుస్తూ కేంద్ర ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల ప్రచార కరపత్రాలను ఇంటింటికి వెళ్లి అందజేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధికి గాను 9090902024 నెంబర్ కు మిస్ట్ కాల్ ఇవ్వండి ప్రధానమంత్రి కి మద్దతు తెలుపండి అని ప్రచారం నిర్వహించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం నరేంద్ర మోడీ గారు అంతోడయ్యే స్ఫూర్తి తో ప్రధానమంత్రి గరిబ్ కళ్యాణ్ అన్న యోజన, ప్రధానమంత్రి ఆవాస్ యోజన, పేదల గృహాలకు నల్ల నీరు మరియు విద్యుత్ అందించడం, రైతు సంక్షేమానికి పెద్దపీట ప్రధానమంత్రి కిసాన్ యోజన ద్వారా 12 కోట్ల మంది రైతులకు ఏడాదికి రూ. 6000 ఆర్థిక సహాయం, ప్రధానమంత్రి ఫస్ట్ ఖీమా యోజన ద్వారా 37.5 కోట్ల మంది రైతులు నమోదు, ఎంఎస్సీ లో చారిత్రాత్మక పెరుగుదల, కిసాన్ క్రెడిట్ కార్డ్ ద్వారా 4 కోట్ల రైతులకు రూ. 4.7 లక్షల కోట్ల క్రెడిట్, ప్రధానమంత్రి కృషి సింపాం యోజన ద్వారా 57 లక్షల మంది రైతులకు లబ్ధి, మౌలిక సదుపాయాల అభివృద్ధి, పీఎం గతి శక్తి మాస్టర్ ప్లాన్ ఏర్పాటు, వందే భారత్ రైలు ప్రారంభం, జాతీయ రహదారుల నిర్మాణ వేగం, ఈశాన్య రాష్ట్రాల చారిత్రక అభివృద్ధి, ఈశాన్య రాష్ట్రాల్లో 76% తగ్గిన తీవ్రవాద ఘటనలు, అస్సాం లో 2000 మెగావాట్ల జల విద్యుత్ ప్రాజెక్ట్ నిర్మాణం, సాంస్కృతిక వారసత్వంలో కొత్త శకం, అయోధ్య రామ జన్మభూమి లో భవ్య మందిరం, కాశీ విశ్వనాథ్, ఉజ్జయిని మహాకాళి ఆలయంలో గ్రాండ్ కారిడార్ నిర్మాణం,



సోమనాథ్, కేదార్ నాథ్ ఆలయాల పునరుద్ధరణ, జన్ జాతీయ గౌరవ్ దివస్, 10 గిరిజన మ్యూజియంలు, అత్యున్నత త్యాగం చేసిన మన సైనికుల గౌరవార్థం న్యూడిల్లిలో జాతీయ యుద్ధ స్మారక చిహ్నం నిర్మాణం, నారీ నారాయణి: మహిళా సాధికారత, ప్రధానమంత్రి ఉజ్జల యోజన ద్వారా 9.6 కోట్ల ఎల్పిజి కనెక్షన్లు జారి గ్యాస్ ప్లమ్ ల పంపిణీ, స్వచ్ఛభారత్ మిషన్ ద్వారా 11. 72 కోట్ల మరుగుదొడ్లు నిర్మాణం, స్టాండ్ అప్ ఇండియా, ప్రధానమంత్రి ముద్ర యోజన ద్వారా 27.6 కోట్ల మంది మహిళా లబ్ధిదారులకు రుణాలు, ప్రధానమంత్రి మాతృ వందన యోజన ద్వారా 3. 03 కోట్ల మంది మహిళలకు సహాయం, భారతదేశ అమృతకాలం భావితరం సశక్తీకరణ, 390 కొత్త విశ్వవిద్యాలయాలు, 7 కొత్త ఐ ఐ టీ లు మరియు ఏడు కొత్త ఐ ఐ ఎం లు స్థాపన, 15 ఎయిమ్స్ మరియు 225 మెడికల్ కాలేజీలు స్థాపన, పీఎం శ్రీ యోజన ద్వారా 14,500 పాఠశాలల అభివృద్ధి, 1.37 కోట్ల మంది యువతకు ప్రధానమంత్రి కౌశల్ వికాస్ యోజన ద్వారా శిక్షణ, దేశంలో ఒక లక్ష స్టార్టప్ లు మరియు 100 ఫ్లస్ యూనివర్సల్లు, ఉద్యోగమేళాల ద్వారా 71,000 పైన నియామక

పత్రాల పంపిణీ, అందరికీ ఆరోగ్యకరమైన జీవితం 10.7 కోట్ల కుటుంబాలకు ఆరోగ్య భీమా కవరేజ్, ఆయుష్మాన్ భారత్ ద్వారా 4.5 కోట్ల ప్రజలకు ఉచిత చికిత్స, జన్ ఔపిడ్ కేంద్రాలు, వైద్యశాలల బలోపేతం, ఆయుష్మాన్ భారత్ కింద ఆరోగ్య కేంద్రాలు, ప్రపంచంలోనే అత్యంత భారీ టీకా కార్యక్రమం ద్వారా 220 కోట్ల పైన కరోనా టీకా డోసులు, మిషన్ ఇంద్రధనుష్, మధ్యతరగతికి సులభతర జీవితం, సశక్త భారతదేశం నేడు భారతదేశం ప్రపంచంలో అత్యంత వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న 5వ అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థ, కరోనా కాలంలో వందే భారత్ మిషన్ ద్వారా 2. 97 కోట్ల మంది భారతీయులు స్వదేశం తరలింపు, భారతదేశం భద్రత పటిష్టం, ఆర్థిక 370 రద్దు, వసుదైవ కుటుంబం, డిజిటల్ లావాదేవీలలో ప్రపంచంలోనే నెంబర్ వన్ గా భారతదేశాన్ని మన ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ తీర్చి దిద్దారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నకిరేకల్ ఎస్సీ మోర్చా అసెంబ్లీ కన్వీనర్ కోరబోయిన లింగస్వామి గౌడ్, ఎస్సీ మోర్చా కన్వీనర్ ఉయ్యాల లింగస్వామి గౌడ్, ఎస్సీ మోర్చా చిట్టాల మండల అధ్యక్షులు పొలిమేర రామ్ కుమార్, బూత్ కమిటీ అధ్యక్షులు ఈదుల పవన్, యాదయ్య, శ్రీను, మల్లేష్, నరసింహ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### వాయిదా పడ్డా ప్రగతి నివేదిక సభ



**తిరుమలగిరి జూన్ 23 మనం న్యూస్:** మండల కేంద్రంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో జరిగే తుంగతుర్తి ప్రగతి నివేదిక సభ 27కు వాయిదా పడిందని, ఆ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు సంకినేపల్లి రఘునందన్రెడ్డి తెలిపారు. శుక్రవారం విలేకరులతో మాట్లాడుతూ.... 26 నిర్వహించాల్సిన సభ 27న జరుగుతుందని అనివార్య కారణాల వల్ల ఒక్క రోజు వాయిదా వేయడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. ఈ సభకు ఐటీ శాఖమంత్రి కేటిఆర్ హాజరవుతారని, నియోజకవర్గంలోని నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున సభకు వచ్చి విజయవంతం చేయాలని తెలిపారు.

### ప్రగతిలేదు దోపిడి ఉంది



**తిరుమలగిరి జూన్ 23 మనం న్యూస్:** తుంగతుర్తి నియోజకవర్గంలో ప్రగతి శున్యం దోపిడి ఎక్కువగా ఉందని, బాజాపా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లేపాక సాయిబాబా అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ.... నియోజకవర్గంలో పెద్ద ఎత్తున అవినీతి దోపిడి జరుగుతుందని, దళిత బంధుల్లో నాయకులు, కోట్లు వెనుకేశారని విమర్శించారు. గ్రామాలలో భూదోపిడి, తేమ పేరుతో రెస్ మిల్లర్లు అన్నదాతలను దోపిడి చేస్తున్నారని, విద్య, వైద్యం వెనుకబాటుకు గురైందని, రోడ్లన్ని అద్వాన్సంగా తయారు అయ్యాయని, నియోజకవర్గంలో ఏ ఒక్క నిరుపేదకు డబుల్ బెడ్ రూమ్ అందించలేదని విమర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షుడు చిరబోయిన హన్మంతు యాదవ్, నాయకులు చిరంజీవి, సంతోష్ నాయక్, అర్జున్, వెంకన్న సోమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మోడీతోనే అభివృద్ధి సాధ్యం: శివర్ల రమేష్ యాదవ్



**చింతపల్లి జూన్ 23(మనం న్యూస్):** మోడీతోనే అభివృద్ధి సాధ్యమయిందని భాజపా మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు శివర్ల రమేష్ యాదవ్ అన్నారు. చింతపల్లి మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం పార్లమెంట్ ప్రవాస్ యోజనలో భాగంగా శ్యాం ప్రసాద్ ముఖర్జీ బలిదాన దివాన్ సందర్భంగా మొక్కలు నాటారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా భాజపా ఓబీసీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నిఖిల్ ఆనంద్, నల్గొండ జిల్లా భాజపా అధ్యక్షుడు కంకణాల శ్రీధర్ రెడ్డి పాల్గొని వారు మాట్లాడుతూ.....ప్రధాని నరేంద్రమోడీ ప్రభుత్వ హయాంలో గరిబ్ కళ్యాణ్ యోజన ద్వారా 80 కోట్ల మందికి పైగా ఉచితంగా రేషన్ అందించడం జరిగిందన్నారు. ఉజ్జల యోజన పథకం ద్వారా 9.6 కోట్లపేద మహిళలకు కట్టల పోయి నుంచి విముక్తి కోసం గ్యాస్ సిలిండర్లు అందించి అదుకోవడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కర్నాటీ సురేష్, లాలూనాయక్, కల్యాణ్ నాయక్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చెనమోని రాములు, అసెంబ్లీ కన్వీనర్ ఏటీ కృష్ణ, గిరిజన మోర్చా రాష్ట్ర కార్యదర్శి వివేక్ రాథోడ్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు సముద్రాల నగేష్, ఓబీసీ మోర్చా అసెంబ్లీ కన్వీనర్ చిలక రాజు, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి

## బాజాపాను ఆశీర్వాదించండి: సంకినేని

**అత్తుకూర్ఎస్ జూన్ 23 మనం న్యూస్:** కేంద్ర ప్రభుత్వ నిధులతో గ్రామాలు అభివృద్ధి చెందుతున్నాయని, బాజాపా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు సంకినేని వెంకటేశ్వరావు అన్నారు. శుక్రవారం మండల పరిధిలో ఇస్తాక పురం గ్రామంలో ఇంటింటికి బిజెపి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.... గ్రామాలలో సిసి రోడ్లు, స్వశాసన వాటిక, రైతువేదిక, డంపింగ్ యార్డులను, అదేవిధంగా హారితహారం పూర్తిగా కేంద్ర ప్రభుత్వం నుండి విడుదల అయిన నిధులను ప్రజలకు వివరించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వమే రైతులు పండించిన పంటను చివరి గింజవరకు కొనుగోలు చేస్తుందని గుర్తు చేశారు. 2014 నరేంద్ర మోడీ ప్రధాని అయ్యాక వరి మద్దతు ధర రూ. 1360 నుండి రూ. 2203కు పెంచడం జరిగిందని, కిసాన్ యోజన ద్వారా అన్నదాతకు ఏడాదికి రూ. 6వేలను ఇవ్వడం జరుగుతుందని వివరించారు. అనంతరం ఇంటింటికి తిరుగుతు ప్రజలకు కరపత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు పందిరి రాంరెడ్డి, కర్నాటి కిషన్, తూడి సారయ్య, అస్లాం,



మాధవరెడ్డి, యాదయ్య, శ్రీనివాసరెడ్డి, చందు నాయక్, సూరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వృద్ధుల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం కృషి చేయాలి

**పెన్ పహాడ్ జూన్ 23 మనం న్యూస్:**

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వయో వృద్ధుల సంక్షేమానికి కృషి చేయాలని వయో వృద్ధుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు రాంచంద్రరెడ్డి, మండల అధ్యక్షుడు రంగినేని లక్ష్మీకాంతరావు అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో ర్యాలీ నిర్వహించి అనంతరం తహసీల్దార్ శేషగిరి రావుకు, ఎంఎస్సీ వెంకటరత్నంకు పలు డిమాండ్లతో వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.... మండల కేంద్రంలో వయో వృద్ధుల ఆశ్రమాన్ని ఏర్పాటు చేసి వేదింపుల బారిన పడుతున్న వృద్ధులను కాపాడాలని కోరారు. తల్లిదండ్రులకు అన్నం పెట్టకుండా హింసిస్తున్న వారిపై చట్టపరమైన చర్యలను తీసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆ సంఘం సభ్యులు గజ్జెల ధర్మారెడ్డి, రామకృష్ణరెడ్డి, నారాయణరెడ్డి, మోహన్ రావు,



విజయ్ కూమార్, చలపతిరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# శాలివాహనులు ఐక్యమై పోరాడాలి : నూనె వెంకట్ స్వామి

**చిట్టాల,జూన్ 23 (మనం న్యూస్) :** చరిత్రకు తార్కాణం మట్టిపాత్రలు. మట్టిపాత్రతోనే నాగరిక ప్రపంచం మొదలయ్యింది. మొదట నీటికుండ ఆ తరువాత ధాన్య కుండగా మారి, తినగా మిగిలిన ధాన్యం కుండలో దాచుకోగా దాచుకున్న ధాన్యాన్ని ఎటువంటి కష్టం చెయ్యని దోపిడి వర్గం కారణంగానే దేశ, ప్రపంచ యుద్ధాలు జరిగాయి. దేశంలో కుమ్మరి అయిన 'శాలివాహనుడు' విక్రమాధిత్యుణ్ణి ఓడించడం వలన శాతవాహనుని శకం మొదలయి దేశం నూతన పుంతలు త్రొక్కింది. ఒకప్పుడు దేశ నాగరికతకు చిహ్నం కుండ అయితే... లోహం, ప్లాస్టిక్ వాడకంతో ప్రస్తుత సమాజంలో ఆసలు మట్టిపాత్రలే లేకుండా పోయాయి. దేశంలో అన్ని వృత్తులలో బాగా పతనమై కుంచించుకు పోయిన వృత్తి కుమ్మరి వృత్తి. ఈ వాస్తవిక పరిస్థితులలో మొత్తం జనాభాలో 4 శాతంగా ఉన్న శాలివాహనుల (కుమ్మరుల) కు జనాభా దామాషా ప్రకారం న్యాయంగా రావలసిన రాష్ట్ర బడ్జెట్ కేటాయింపుల ప్రకారం 8 వేల కోట్ల రూపాయలు కేటాయించాలని, కేటాయించకపోతే ఐక్యమై పోరాడాలని ప్రజా పోరాట సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు నూనె వెంకట్ స్వామి అన్నారు. చిట్టాలలోని భువనగిరి మెయిన్ రోడ్డులోగల ఆఫీస్ లో జరిగిన శాలివాహనుల (కుమ్మరుల) సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా వీచేసి మాట్లాడారు.



సిలివేరు మల్లయ్య ప్రజాపతి, మిడిదొడ్డి నరేష్ ప్రజాపతి, నిమ్మనగోటి అంజయ్య ప్రజాపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు. సమావేశంలో చేసిన తీర్మానాలు.

- 1) శాలివాహన కార్పొరేషన్ కు 6 వేల కోట్ల రూ. చెల్లించాలి.2) మొత్తం వృత్తి లేకుండా చితికిపోతున్న ప్రస్తుత నేపథ్యంలో వారిని సమగ్రంగా అభివృద్ధి చేయడానికి శాలివాహన బంధు పథకాన్ని ఏర్పాటు చేసి 8 వేల కోట్ల రూపాయల్లో 80 వేల యూనిట్లకు 10 లక్షల రూపాయల చొప్పున కేటాయించి నూతన ఉపాధిని కల్పించాలి.3) రైతు బంధు పథకం వచ్చినా లక్ష రూపాయల వృత్తి ప్రోత్సాహకాన్ని తొలగించకుండా పథకాన్ని కొనసాగించాలి. 4) కుమ్మరి చక్రం తిరిగే ప్రతిచోట ఉచిత కరెంట్ సు ఇవ్వాలి.5) 3 లక్షల స్థానంలో 5 లక్షలను ఇచ్చి ఇండ్లు లేని కుమ్మర్లకు ఇండ్లను నిర్మించాలి.6) గ్రామ దేవతల పూజలు చేసే కుమ్మరి పూజారులు ఉన్న ప్రతిచోటా వారికి గౌరవ వేతనం ఇవ్వాలి. 7) 20 కుటుంబాలు ఉన్న ప్రతి గ్రామంలో శాలివాహన

భవన్ లను ఏర్పాటు చేయాలి.నూతనంగా ఎన్నకైన రామన్నపేట, చిట్టాల, నార్కెట్పల్లి మండలాల శాలివాహన కార్యవర్గం.

గౌరవాధ్యక్షులు: పరికల్ గోపాల్ ప్రజాపతి (రామన్నపేట),వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్: అర్రూరి సత్యయ్య ప్రజాపతి (చిట్టాల), అధ్యక్షుడు: ఖమ్మంపాటి నరసింహ ప్రజాపతి (చిట్టాల),ఉపాధ్యక్షులు: కొలనుచెమ్మి జంగయ్య(చిట్టాల), ఊషయ్య (చిట్టాల), అర్రూరి మీనమ్మ (వెలిమినేడు), బొడ్డుపల్లి చంద్రశేఖర్ ప్రజాపతి (చిట్టాల), సిలివేరు సంజీవ (సిరిపురం), మిడిదొడ్డి నరేష్ ప్రజాపతి (పల్లెపహాద్), రాధారపు గోపాల్ (నార్కెట్పల్లి)ప్రధాన కార్యదర్శి: నీలకంఠం లింగ స్వామి ప్రజాపతి (పెద్దకాపర్తి).సహాయ కార్యదర్శులు: ఏరుకొండ వెంకటేశ్వర్లు ప్రజాపతి (తాళ్ళ వెల్లెల), పాకాల సత్యనారాయణ ప్రజాపతి (ఉరుముద్ల), నిమ్మనగోటి అంజయ్య ప్రజాపతి (పాపల్లి), తాడూరి నరేష్ ప్రజాపతి (శోభనాద్రిపురం)

## ఆయుష్మాన్ భారత్ లో రూ. 5 లక్షలు ఉచిత బీమా: సంకినేని

**సూర్యాపేట టౌన్ జూన్ 23 మనం న్యూస్:** ఆయుష్మాన్ భారత్ పథకంతో రేషన్ కార్డు ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికి రూ. 5లక్షల ఉచిత బీమా కల్పిస్తున్నట్లు బిజెపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు సంకినేని వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. శుక్రవారం పట్టణంలోని 42వ వార్డులో జన సంపర్క అభియాన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఇంటింటికి బాజాపా అనే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ..... తొమ్మిది సంవత్సరాల మోడీ పాలనలో అనేక సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టారని, అదేవిధంగా నియోజకవర్గంలో, సూర్యాపేట మున్సిపాలిటీకి పలు సంక్షేమ ఫలాలను అందించిన ఘనత తమ పార్టీదేనన్నారు. పేటలో మహాప్రాస్థానం నిర్మాణానికి రూ. 2.99 కోట్లను కేంద్ర ప్రభుత్వం అందించినది, అందర్ గ్రాండ్ డ్రైనేజీ నిర్మాణానికి, పార్కుల అభివృద్ధికి, హరిత హారానికి, రోడ్ల నిర్మాణానికి అధిక నిధులను కేంద్ర ప్రభుత్వమే కేటాయించినది, ముద్ర యోజన పథకం కింద రుణాలను సైతం ఇస్తుందని జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. అనంతరం శ్యాం ప్రకాష్ ముఖర్జీ బలిదాన్ దివాన్ సందర్భంగా చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులు ఆర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు కర్నాటి కిషోన్, యండి



అబిద్, సలిగంటి వీరేంద్ర, మన్మధరెడ్డి, వెంకటరెడ్డి, మీర్ అక్బర్, క్రాంతి, పాషా, వల్లభ ఉపేందర్, మహిళామోర్చా జిల్లా అధ్యక్షురాలు అయినాపురం శ్యామలగౌరి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బాల్ భవన్ వ్యవస్థాపకునికి ఘన నివాళులు

**సూర్యాపేట టౌన్ జూన్ 23 మనం న్యూస్:** పట్టణంలో బాల్ భవన్ వ్యవస్థాపకుడు వివి రామయ్య ఇటీవల మృతి చెందారు. ఈ సందర్భంగా ప్రస్తుత బాల్ భవన్ సూపరిండెంట్ బండి రాధాకృష్ణరెడ్డి, సిబ్బందితో కలిసి బాల్ భవన్ ఆవరణలో ఆయన చిత్ర పటానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులు ఆర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.... సూర్యాపేట నందు బాల్ భవన్ ఏర్పాటు చేయడంలో వివి రామయ్య కృషి, శ్రమ ఎంతో ఉందని, చిన్నారులు, విద్యార్థులకు సాహిత్యం, సంస్కృతి సాంప్రదాయాను అందించాలనే తలంపుతో ఇక్కడ ఏర్పాటు చేశారని తెలిపారు. అదే విధంగా స్పందన అవయవదానం అనే ఒక సంస్థను ఏర్పాటు చేసిన ఘనతకాదా ఆయన సొంతం అని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హమీద్ ఖాన్, వెన్న కవితా, శ్రీనివాసరెడ్డి, విక్టర్, సిబ్బంది ఎల్లయ్య, సింగ్, ఉమా, అనిల్, సాయి, వీరయ్య, పద్మ, సునీత, కృష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### సిఎల్పి నాయకుడు భట్టి విక్రమార్క పాదయాత్ర

**సూర్యాపేట టౌన్ 23 మనం న్యూస్:** వాయిద పడిన సిఎల్పి నేత, ఎమ్మెల్యే మల్లు భట్టి విక్రమార్క పిపుల్స్ మార్చ్ పాదయాత్ర నేడు పునం ప్రారంభం కానుట్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు చెవిటి వెంకన్న యాదవ్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వెదిచెరెపి గుడెం నుండి మొదలై సూర్యాపేట పట్టణంలోని కుసుమవారిగుడెం, సైనిక్ పురి కాలని వరకు శనివారం పాదయాత్ర కొనసాగుతుందని, అనంతరం ఆదివారం కృష్ణాటాకీస్, ఎడ్ల గోపయ్య విగ్రహం, పూల సెంటర్, శరణమహోటల్, శంకర్ విలాస్ సెంటర్, నల్లాబావి, డి మార్ట్, ఖమ్మం క్రాస్ రోడ్డు, బిబిగుడెం వరకు కొనసాగుతుందని, సోమవారం బిబిగుడెం నుండి ప్రారంభమై కొండల రాయన్ గుడెం, మున్యానాయక్ తండా, కర్పి నాగారం, రాజుతండా, పాండ్యనాయక్ తండా, జగ్గుతండా, మోడీన్ పురం, తిమ్మాపురం, చందుపల్ల గ్రామం నియోజకవర్గ శివారు వరకు కొనసాగుతుందని తెలిపారు.

### ఆరోగ్య కార్యక్రమాలు బాధ్యతతో నిర్వర్తించాలి



### జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి డాక్టర్ బి మాలతి

**ఖమ్మం, జూన్ 22 (మనం న్యూస్) :** ఆరోగ్య కార్యక్రమాలు బాధ్యతతో నిర్వహించాలని ఇచ్చిన లక్ష్యాలను సాధించడానికి సరైన ప్రణాళిక సిద్ధం చేసి అమలుచేయాలని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి డాక్టర్ బి.మాలతి పేర్కొన్నారు. జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ పరిధిలో గల ప్రోగ్రామ్ అధికారులు,వైద్యాధికారులు, లాబ్ టెక్నిషియన్లు, డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్లకు రివ్యూ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో డిఎంఅండ్ హెచ్ ఓ మాట్లాడుతూ మాతాశిశు సంక్షేమ కార్యక్రమాలు, వ్యాధినిరోధక టీకాలు,సంక్రమణ, అసంక్రమ న వ్యాధులు నియంత్రణ అమలు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు అలాగే ప్రతి సేవలను ఆన్ లైన్లో సమారు చేసి అన్ని కార్యక్రమాలలో జిల్లాను ముందుంచాలని చెప్పారు. ముఖ్యంగా వ్యాధినిరోధక టీకా పిల్లలందరికీ ఇచ్చి ఆన్ లైన్ చేయాలని ఈ విషయంలో జిల్లా వెనకంజలో ఉందని, దీనిని సరిచేయాలని ఆదేశించారు. అలాగే సబ్ సెంటర్ నిర్మాణ పనులు పర్యవేక్షించాలని, అలాగే సీకెల్ సెల్ వ్యాధులు నియంత్రణ కోసం తగు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. హెచ్ బీ పరీక్షలను ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలలో పెంచి న్యూట్రీయన్ కిట్స్ పంచాలని చెప్పారు ఈ కార్యక్రమంలో పిఓ లెప్రసీ డాక్టర్ ప్రవీణ, పిఓ ఎంసీ హెచ్ డి సైదులు, డి టి సీ ఓ డాక్టర్ సుబ్బారావు, పి ఓ సీ హెచ్ ఐ డాక్టర్ ప్రమీల వైద్యులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### పోలింగ్ కేంద్రాలను తనిఖీ చేసిన అడిషనల్ కలెక్టర్



**ఏన్నూరు, జూన్ 23(మనం న్యూస్):** మండల పరిధిలోని ఏన్నూరు, బురదరాఘవపురం గ్రామాల్లోని 110, 111, 112, 115, 116 పోలింగ్ కేంద్రాలను జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ ఎన్.మధుసూదన్ శుక్రవారం ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా అడిషనల్ కలెక్టర్ పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద ర్యాంపులు, మరుగుదొడ్లు, విద్యుత్ సౌకర్యాలను పరిశీలించారు. బూత్ లెవల్ అధికారులను వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఓటర్లకు అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ ఎండి.ముజాహిద్, ఆర్ఐఐ రాజశేఖర్, బిఎల్ఓలు లాలయ్య, పి.శ్రీనివాస్, ఎం.అరుణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.